

**KIVONAT**

**a Képviselő-testület 2024. szeptember 12-i soros ülésének jegyzőkönyvéből**

**Kihagyva a kihagyandókat!**

**96/2024. (IX.12.) ÖH**

**Háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal kötött egészségügyi feladat-ellátási szerződések módosítása**

**Határozat**

- 1.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
  - a) a Mediron Egészségügyi és Szolgáltató Bt.-vel, és a VI-GA-BE Egészségügyi Kft.-vel; kötött egészségügyi feladat-ellátási szerződést módosítja akként, hogy a :”A tevékenységet végző orvos köteles részt venni a központi ügyeleti szolgálat működésében, az ügyeleti rendszerben történő részvételeinek feltételeit és részletes szabályait az Egészségügyi Szolgáltató és Lajosmizse Város Önkormányzatának Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménye között kötött külön megállapodás rögzíti.” pontját hatályon kívül helyezi 2024. szeptember 20. napjával, az alapszerződés és annak módosításai további pontjainak változatlanul hagyásával.
  - b) a SYNAPSYS Egészségügyi Szolgáltató Bt.-vel; és a G&S Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.-vel; kötött egészségügyi feladat-ellátási szerződést módosítja akként, hogy a :”A tevékenységet végző orvos köteles részt venni a központi ügyeleti szolgálat működésében, az ügyeleti rendszerben történő részvételeinek feltételeit és részletes szabályait az Egészségügyi Szolgáltató és Lajosmizse Város Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménye között kötött külön megállapodás rögzíti.” pontját hatályon kívül helyezi 2024. szeptember 20. napjával, az alapszerződés és annak módosításai további pontjainak változatlanul hagyásával.
  - c) a Szabó-Med Egészségügyi Szolgáltató Bt.-vel; a Corpus Egészségügyi és Szolgáltató Kft.-vel; a Jankahidy Egészségügyi Szolgáltató Bt.-vel; és a Dr. Márton Rozália és Társai Bt.-vel kötött egészségügyi feladat-ellátási szerződést módosítja akként, hogy a :”A tevékenységet végző orvos köteles részt venni a központi ügyeleti szolgálat működésében, az ügyeleti rendszerben történő részvételének feltételeit és részletes szabályait az Egészségügyi Szolgáltató és Lajosmizse Város Önkormányzata Egészségügyi, Gyermekjóléti és Szociális Intézménye között kötött külön megállapodás rögzíti.” pontját hatályon kívül helyezi 2024. szeptember 20. napjával, az alapszerződés és annak módosításai további pontjainak változatlanul hagyásával.
- 2.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Basky András polgármestert, hogy az 1.) pontban foglaltak szerint a szerződés-módosításokat elkészítése és aláírja.

**Határidő:** 2024. szeptember 12.

**Felelős:** Képviselő-testület

**Kihagyva a kihagyandókat!**

Kmf.

Basky András sk.  
polgármester

dr. Balogh László sk.  
jegyző

**A kivonat hiteles!**

Lajosmizse, 2024. szeptember 12.

Magyar Hajnalka  
titkársági ügyintéző